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ZÁKONÍK PRÁCE A PŘEDPISY SOUVISEJÍCÍ PO POSLEDNÍCH LEGISLATIVNÍCH ZMĚNÁCH V PRAXI 

AKTUALITY A SOUČASNÉ PROBLÉMY Z PRACOVNĚPRÁVNÍ PRAXE.  

SKONČENÍ PRACOVNÍHO POMĚRU.  
 
 

(WEBINÁŘ – VIDEOZÁZNAM – 3 hodiny 40 minut) 
 

Zaměřeno především otázkám spojeným s probíhajícími změnami v oblasti pracovního práva a s problémy 

vyplývajícími z právní úpravy skončení pracovního poměru. Vedle toho budou účastníci seznámeni se 

soudními rozhodnutími důležitými pro pracovněprávní praxi. 
 

Tématická náplň: 
 

● Dopady legislativních změn – upozornění na nejčastější problémy vyplývající z posledních legislativních 

změn (např. rozvržení pracovní doby a čerpání dovolené u tzv. dohodářů); další novela zákoníku práce 

(zrušení písemného rozvrhu čerpání dovolené, kolektivní vyjednávání, valorizační mechanismus minimální mzdy 

atd.); změny v zaměstnávání cizinců (informační povinnost); výhled do budoucna (velká flexinovela zákoníku 

práce a navrhované změny).  
 

● Skončení pracovního poměru – nejčastější problémy související s uplatněním jednotlivých výpovědních 

důvodů (kdy jde o nadbytečnost zaměstnance a kdy ne; jak s dlouhodobým pozbytím zdravotní způsobilosti; 

neuspokojivé pracovní výsledky vs. porušení „pracovní kázně“ atd.); právo zaměstnance odstupné a věci s tím 

související atd. 
 

● Další chyby a problémy – chyby v oblasti odměňování (nenárokové složky mzdy; mzda s přihlédnutím 

k práci přesčas; odměna z dohody; atd.); upozornění na problémy spojené s pracovním poměrem na dobu 

určitou atd. 
 

● Aktuální soudní judikatura – přehled zajímavých rozhodnutí vyšších soudů. 
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ZÁZNAM PŘENOSU Z 26. BŘEZNA 2024 
 

Lektor:             JUDr. Petr BUKOVJAN 
                        specialista na pracovní právo s praxí v kontrolní činnosti, člen Kolegia expertů AKV Praha 
 

Cena:               1.900,- Kč včetně DPH (v ceně je zahrnut rozsáhlý písemný materiál) 

                           na účet č. 163780291/0300, variabilní symbol: 3026 
 

Po uhrazení částky obdržíte link (odkaz), na kterém si můžete videozáznam přehrát na Vašem zařízení. Bude 
Vám k dispozici od prvního spuštění 5 kalendářních dnů - záznam lze pustit opakovaně, sledování přerušit a 
znovu pustit. Pod odkazem naleznete písemný materiál ke stáhnutí. 
 

 
Přihlášku, prosím, vyplňte a zašlete online přes https://www.agseminare.cz/online-vzdelavani , abychom Vám 

mohli vygenerovat odkaz k přehrávání videozáznamu na 5 kalendářních dnů. 
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